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Medienmitteilung: Bekanntgabe der Kandidatur von Pascal 
Mächler für den Stadtrat Bischofszell 
 

Nach beachtlichen 24 Jahren im Stadtrat Bischofszell hat sich SP-Stadtrat Boris 

Binzegger entschieden, nicht mehr für eine weitere Legislatur zu kandidieren. Die 

SP Bischofszell will an den Erneuerungswahlen der Bischofszeller Stadtbehörden 

vom 29. November 2026 ihren Stadtratssitz mit Parteipräsident Pascal Mächler 

verteidigen.   

Pascal Mächler ist 50 Jahre alt, verheiratet, Vater von zwei schulpflichtigen Kindern und 

seit zwölf Jahren in Bischofszell wohnhaft. Die SP Bischofszell unterstützt die Kandidatur 

mit Nachdruck und freut sich, dass sich mit Pascal Mächler ein ausgezeichneter Kandidat 

für dieses Amt zur Verfügung stellt. Mit seinen breiten beruflichen Erfahrungen und 

fachübergreifenden Kommunikations- und Vernetzungsfähigkeiten kann er die Anliegen 

der Bischofszeller Bevölkerung optimal aufnehmen und vertreten. Er setzt sich für eine 

familienfreundliche Stadt ein und weiss, wie das Zusammenleben der verschiedenen 

Generationen gefördert werden kann. Durch seine berufliche Funktion kennt er die Abläufe 

zwischen Kantonsgremien und Gemeindeebene und ist hervorragend vernetzt.  

Der gelernte Elektromonteur hat Sozialpädagogik studiert und sich laufend weitergebildet. 

Seit 2014 leitet Pascal Mächler die kantonale Fachstelle für Kinder-, Jugend- und 

Familienfragen im Departement für Erziehung und Kultur, und ist für die Umsetzung einer 

koordinierten Kinder-, Jugend- und Familienpolitik im Thurgau verantwortlich. Seine 

Freizeit verbringt er mit seiner Familie, in der Natur und besucht gerne sportliche sowie 

kulturelle Anlässe. Seit sieben Jahren präsidiert er die SP Bischofszell und Umgebung, ist 

Mitglied der Kommission Gesellschaft & Gesundheit der Stadt Bischofszell sowie OK-

Mitglied des Kinderfestes Bischofszell. Pascal Mächler kandidierte bereits für die 

Ersatzwahlen vom 18. Mai 2025, wo er der Kandidatin Michaela Eugster (Die Mitte) 

unterlag.  

Die SP Bischofszell ist überzeugt, mit Pascal Mächler einen kompetenten Kandidaten ins 

Rennen zu schicken, um ihren Sitz im Stadtrat Bischofszell zu verteidigen. 

www.pascal-maechler.ch  
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